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Konference v rámci projektu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání 
Olomouckého kraje k tématu 

 

Vzdělávání pro budoucí úspěch 

pořádaná pod záštitou ministra školství a hejtmana Olomouckého kraje 

 
Datum:  pondělí 13. května 2019 od 8:30 hodin 
Místo konání: BEA centrum Olomouc, ul. Kosmonautů 1288/1 
__________________________________________________________________________ 

 

PROGRAM 

8:30 – 9:00   Prezence účastníků 

 

9:00  Zahájení – Ladislav Hynek, náměstek hejtmana 
 
Aktuální stav vzdělávání v Olomouckém kraji a strategie 2020 – 2024  

Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA, vedoucí odboru školství a mládeže 

9:30 – 10:00 

2030: Česko, země inovací – lidé a ekonomika  
Příspěvek představí Inovační strategii ČR 2030 a její vztah k lidem a jejich budoucím 
povoláním v ekonomice vyšší přidané hodnoty. 
Ing. Lukáš Trčka, Ph.D., CzechInvest, ředitel regionální kanceláře pro Zlínský kraj 

10:00 – 10:30 

Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ 

Mgr. Jaromír Beran – MŠMT, ředitel kanceláře ministra 

10:30 – 11:00 

Nebojme se změny, využijme ji  

Digitální technologie změnily, jak funguje svět a škola by měla připravovat žáky a studenty na 

život tam venku, na ten skutečný. Výzvy, které nás ve spojení s těmito změnami čekají. 

Příklady z českých škol, které ilustrují, že zrealizovat potřebné změny nemusí být tak těžké. 

Karel Klatovský, Microsoft Česká a Slovenská republika 

11:00 – 11:15  Přestávka, cofeebreak 

11:15 – 12:00 

Regionální vysoké školy pro profesní kariéru nastupující generace v Olomouckém kraji  
 

 Informatika a IT na Univerzitě Palackého 

Prof. RNDr. Radim Bělohlávek, Ph.D., DSc., Přírodovědecká fakulta UP Olomouc, 
Katedra informatiky 

 



 

 

 
 

 Logistika je prostředek k dosažení cíle 

Doc. Dr. Ing. Oldřich Kodym, prorektor pro strategii a rozvoj, Vysoká škola logistiky 
o.p.s. Přerov 

 Vzdělávání na MVŠO s ohledem na potřeby trhu práce a mladé generace 
Mgr. Vladimíra Sedláčková, náměstkyně ředitele, Moravská vysoká škola Olomouc, 
o.p.s.  

12:00 – 12:45  Přestávka na oběd (formou rautu v hale) 

 
12:45 – 14:15  Workshopy (salonky BEA centra) 
Na níže uvedené workshopy je nutné se předem přihlásit a vzít si s sebou vlastní 
notebook. 
 

1. Metodika výuky programování od ZŠ po SŠ – místo konání: salonek IÓTA 

Krajský metodický kabinet pro digitální gramotnost a Krajský metodický kabinet pro 

odborné vzdělávání zaměřené na ICT 

Ukázka metodiky výuky programování - od úplného začátku na ZŠ/SŠ po pokročilé 
úlohy na SŠ. Od využití vizuálních online nástrojů, přes "robotizaci" (Micro:bit), až po 
nejmodernější programovací prostředí. Ámos by měl radost - "programování hrou" – 
aspoň ze začátku 

 

2. Microsoft I. – místo konání: salonek ÉTA 

Dnešní doba je doba cloudová. A tak by i výuka IT technologií k tomu měla být 
uzpůsobena. Vždyť přece každá škola chce připravovat své žáky a studenty na 
budoucnost. Tak proč to nedělat rovnou. Změňte způsob výuky, začněte učit v Azure. 

Asi není potřeba diskutovat o tom, že budoucnost patří umělé inteligenci. Ukážeme 
Vám, že vytvořit si chatbota je dnes opravdu snadné a že nástroje pro jeho vytvoření 
má každá škola k dispozici zcela zdarma. Nebo Vy snad nechcete naučit Vaše studenty 
něco, co budou zcela jistě potřebovat? 

 

3. Microsoft II. – místo konání: salonek BETA 

Viděli jste někdy v poslední době studenty pracovat s e-mailem? My také ne. Používají 
sociální sítě a online komunikaci a my Vám ukážeme, jak takové služby využít ve škole 
pro Váš prospěch. 

 

 
 
 
 

 

 

 

Upozornění: z konference bude pořizován audiovizuální záznam. 


